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ΘΕΜΑ : ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΥΛΙΚΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ – Κ.Υ. ΦΙΛΙΑΤΩΝ

ΣΧΕΤ. : ) Ο Ν. 3329/2005 «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις»
(Φ.Ε.Κ. Α’ 81 /4-4-2005), όπως ισχύει σήμερα.
β) Ο Ν. 3580/2007 «Προμήθειες Φορέων εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής
Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α’ 134 /18-6-2007) όπως ισχύει σήμερα.
γ) Ο Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», (Φ.Ε.Κ. 147/Α/8-08-2016).
δ) Ο Ν. 4782/2021 «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού
πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας
και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία.», (Φ.Ε.Κ.
36/Α/9-03-2021).
ε) Την με αριθμ. 7864/19-05-2026 απόφαση του Διοικητή Γενικού Νοσοκομείου – Κ.Υ. Φιλιατών.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι προμηθευτές, να καταθέσουν προσφορά για την προμήθεια
των παρακάτω υλικών, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη
προσφορά μόνο βάσει της τιμής, ανά ζητούμενο είδος.
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Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΜΗΜΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ

1

ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΕΓΧΥΣΗΣ ΓΙΑ ΟΓΚΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΑΝΤΛΙΕΣ FRESENIUS
σετ χορήγησης φαρμάκων και υγρών, μέσω ηλεκτρονικής
αντλίας FRESENIUS
που να διαθέτει τα παρακάτω τεχνικά χαρακτηριστικά:
Ρύγχος διάτρησης με αεραγωγό με αντιβακτηριακό φίλτρο
και πώμα .
Διαφανής εύκαμπτος σταγονοθάλαμος με φίλτρο υγρού 15 µ.
Ολισθαίνον κλείστρο για ρύθμιση ή διακοπή της ροής.
Ενσωματωμένο μη αποσπώμενο εξάρτημα ασφαλείας για την
προστασία από την ελεύθερη ροή.
Αρσενική περιστρεφόμενη σύνδεση Luer Lock με υδρόφοβο
πώμα για προστασία από μολύνσεις .
Συνολικό μήκος συσκευής: 285 cm και όγκος πλήρωσης
περίπου 26 ml.
Σε ατομική συσκευασία, αποστειρωμένη με αιθυλενοξείδιο,
DEHP-free, LATEX- free.
Να μπορεί να χρησιμοποιηθεί στην αντλία για 96 ώρες. Να
μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε στείρο πεδίο.
Συμβατές με ογκομετρικές αντλίες έγχυσης FRESENIUS
ιδιοκτησίας του νοσοκομείου.

Μ.Α.Φ. 300

2 ΚΙΤ ΝΕΦΕΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΚΥΚΛΩΜΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΑ ΜΕ
ΕΠΙΣΤΟΜΙΟ Τ-PIECE ΚΑΙ ΣΩΛΗΝΑ (ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 2ΜΕΤΡΑ)

Μ.ΑΦ. 150

3

ΣΕΤ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ. ΤΟ ΣΕΤ ΝΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ-ΔΥΟ
ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΜΕ ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ
ΜΑΛΑΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙ( ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΕΣ-TOOTHBRUSH)-
ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΥΓΡΟ- ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΟ ΔΙΑΛΥΜΑ- ΕΝΥΔΑΤΙΚΟ
ΣΤΟΜΑΤΟΣ

Μ.Α.Φ. 100

4

ΦΙΛΤΡΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΑ (HEPPA)-ΔΙΑΛΥΤΗΣ
ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 100%ΜΕ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ
ΚΑΤΑΚΡΑΤΗΣΗΣ ΜΙΚΡΟΒΙΩΝ, ΙΩΝ ΚΑΙ ΒΑΚΤΗΡΙΩΝ ΣΕ ΥΓΡΟ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΞΗΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

Μ.Α.Φ. 200

5

ΣΕΤ ΑΡΤΗΡΙΑΚΟΥ ΚΑΘΕΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΑΡΤΗΡΙΑΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ ΜΕ ΣΚΟΠΟ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΤΗΡΙΑΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗ
ΛΗΨΗ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ. ΤΟ ΣΕΤ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ- ΑΡΤΗΡΙΑΚΟ
ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΑΠΌ ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗ Η PEBA(POLY-ENTER BLOCK
AMIDE). Ο ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΣ. -ΟΔΗΓΟ
ΣΥΡΜΑ (SPRING-WIVE GUIDE)ΜΕ ΜΑΛΑΚΟ ΑΚΡΟ ΓΙΑ
ΑΠΟΦΥΓΗ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ(ΜΕΘΟΔΟ
SELDINGER).-ΒΕΛΟΝΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ(INTRODUCER NEEDLE) ΣΕ
ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΕΓΕΘΗ ΑΝΑΛΟΓΑ ΤΟΝ ΚΑΘΕΤΗΡΑ.-
ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΑ ΠΤΕΡΥΓΙΑ ΓΙΑ ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ
ΚΑΘΕΤΗΡΑ.-ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ ΜΕΓΕΘΗ: -20Ga/5cm
(ΚΕΡΚΙΔΙΚΗ) Β+8. -20Ga/8cm (ΚΕΡΚΙΔΙΚΗ) Β+5. -20Ga/16cm
(ΜΗΡΙΑΙΑ) Β+5.

Μ.Α.Φ. 100

6 ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΑ ΑΠΛΑ ΓΙΑ ΛΟΥΤΡΟ Μ.Α.Φ. 500
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ΟΛΟΠΡΟΣΩΠΗ ΜΑΣΚΑ Π.Χ. DIMAX ZERO LARGE(1) ΚΑΙ ΟΛΟΠΡΟΣΩΠΗ ΜΑΣΚΑ Π.Χ.
DIMAX ZERO X-LARGE(1).ΟΛΟΠΡΟΣΩΠΗ ΜΑΣΚΑ ΜΗ ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΟΥ ΑΕΡΙΣΜΟΥ
ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΕΣ/BILEVEL/CPAP. 1. ΝΑ
ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΟΛΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ
ΑΣΘΕΝΟΥΣ (ΣΤΟΜΑ,ΜΥΤΗ & ΟΦΘΑΛΜΟΥΣ)ΜΕ ΜΕΜΒΡΑΝΗ ΑΠΟ ΜΑΛΑΚΗ

ΣΙΛΙΚΟΝΗ ΓΙΑ ΑΠΟΦΥΓΗ ΝΕΚΡΩΣΕΩΝ ΣΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ
ΑΣΘΕΝΗ. 2. ΝΑ ΕΧΕΙ ΚΕΦΑΛΟΔΕΤΗ ΠΕΝΤΕ ΣΗΜΕΙΩΝ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΣΤΗ ΜΑΣΚΑ - ΓΙΑ ΝΑ
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΤΕΙ Η ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΗΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ ΑΠΟ ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΛΑΚΟ &
ΕΥΚΑΜΠΤΟ ΥΦΑΣΜΑ. ΔΥΟ ΕΚ ΤΩΝ ΠΕΝΤΕ ΣΗΜΕΙΩΝ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΟΔΕΤΗ

ΜΕ ΤΗ ΜΑΣΚΑ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΥΚΟΛΗΣ & ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΑΦΑΙΡΕΣΗΣ /
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΜΑΣΚΑΣ. 3. ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΔΥΟ ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ, ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΑ ΚΑΤΑ
360° ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ ΑΣΘΕΝΟΥΣ. ΤΟ ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ
ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ ΝΑ ΕΧΕΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΗ ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΚΠΝΟΗΣ ΚΑΙ ΤΟ ΑΛΛΟ ΟΧΙ. 4. ΝΑ

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΕΧΘΕΙ ΣΥΝΔΕΤΙΚΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΒΡΟΓΧΟΣΚΟΠΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ
ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΤΗΣ ΜΑΣΚΑΣ. 5. ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΕΧΘΕΙ ΣΥΝΔΕΤΙΚΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ

ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΓΕΝΝΗΤΡΙΑ ΥΨΗΛΗΣ ΡΟΗΣ Η ΑΝΑΛΩΣΙΜΗ. 6. ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΘΥΡΙΔΑ ΓΙΑ
ΜΕΤΡΗΣΗ ΠΙΕΣΗΣ Η ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ. 7. ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΕΡΟΣΤΕΓΗ ΘΥΡΑ
ΓΙΑ ΡΙΝΟΓΑΣΤΡΙΚΟ ΣΩΛΗΝΑ. 8. ΝΑ ΕΛΑΧΙΣΤΟΠΟΙΕΙ ΤΗΝ ΕΠΑΝΕΙΣΠΝΟΗ ΤΟΥ CO2 ΚΑΙ
ΝΑ ΜΕΙΩΝΕΙ ΣΤΟ ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΤΟΝ ΝΕΚΡΟ ΧΩΡΟ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΗΣ. 9. ΝΑ

ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΘΕΙ ΣΤΟΥΣ 134°C ΓΙΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 10 ΚΥΚΛΟΥΣ
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ. 10 ΝΑ ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΣΕ ΟΛΑ

ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ (SMALL,MEDIUM, LARGE, X-LARGE) ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΣΕ
ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΣΕ ΕΝΗΛΙΚΕΣ.

Μ.Α.Φ. 2

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν το αργότερο μέχρι τις 26-05-2026, ημέρα Τρίτη
και ώρα 10:00 στο e-mail filie@gnfiliaton.gr.

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ILIANA KAINTASI
Διοικήτρια
20.05.2026 11:45
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